

FR / GB / DE / SE


Another idea of freedom / Eine andere Idee von Freiheit / Större frihet på resande fot


2018


Catalogue 2018 export (FR-GB-DE-SE) 03_Mise en page 1  03/08/2017  09:25  Page1







Vous rêvez d’un fourgon aménagé pour vos vacances et
vos trajets quotidiens.
Un modèle de haute qualité, compact… à un prix accessible.
Grâce à l’expérience du Groupe RAPIDO, DREAMER a créé
2 gammes plébiscitées par les camping-caristes, la
gamme FUN et la gamme SELECT.


La Collection 2018 dévoile encore plus d’élégance
(nouvelles ambiances gamme SELECT) et de praticité au
quotidien (multiplicité des rangements, isolation renforcée
XHP), des implantations subtiles et inédites, une modularité
sans égal et enfin des couchages pour toute la famille
(D53) jusqu’à l’impressionnant lit king size du D50 Select.
Vous découvrirez également que la gamme FUN prend
des couleurs avec l’option “Color Edition”.


Toute l’équipe DREAMER vous souhaite un bon voyage !


Dreaming of a van conversion for your holidays and
everyday trips?
A high quality, compact yet affordable model?
Drawing on RAPIDO Group’s experience, DREAMER
has created two ranges that have proven a hit with
motorhome enthusiasts: Fun and SELECT.


The 2018 Collection introduces even more elegance (new
SELECT range furniture styles) and practicality (abundant
storage spaces and great XHP insulation), brand new and
well thought layouts, unrivalled modularity and berths for
the entire family (D53) including the impressive D50
Select king size bed.
Discover the colourful FUN range too, with its “Color
Edition” option.


Everyone here at DREAMER wishes you wonderful travels!


Sie träumen von einem Camper Van für Urlaub und
Alltag?
Einem hochwertigen,  kompakten Modell  zum
erschwinglichen Preis?
Mithilfe der großen Erfahrung der RAPIDO Gruppe hat
DREAMER die zwei von Reisemobilisten gefeierten
Baureihen FUN und SELECT entwickelt.


Die Kollektion 2018 kommt noch eleganter (neue
Wohnwelten Baureihe SELECT) und praktischer daher
(jede Menge Stauräume, verstärkte Dämmung XHP), 
mit raffinierten, brandneuen Grundrissen, beispielloser
Modularität und Schlafplätzen für die ganze Familie (D53)
oder dem beeindruckenden King-Size-Bett des D50
Select.
Außerdem bekennt die Baureihe FUN mit der Option
„Color Edition“ Farbe.


Das DREAMER Team wünscht gute Fahrt und gute Reise!


Le goût 
de l’aventure


A TASTE FOR ADVENTURE
DER GESCHMACK VON ABENTEUER
SMAK PÅ ÄVENTYR


Drömmer du om en husbil som är anpassad för både
semester och dina dagliga resor.
En kompakt modell av hög kvalitet... till ett humant pris.
Tack vare RAPIDO-gruppens erfarenhet har DREAMER
utvecklat två varianter, FUN och SELECT, som har blivit
populära bland husbilägare.


Kollektionen 2018 bjuder på ännu mer elegans (nya
stämningar till SELECT-sortimentet) och praktiska
lösningar (många förvaringsmöjligheter, förstärkt XHP-
isolering), subtila och helt nya inredningar, oöverträffad
modularitet och slutligen sängar för hela familjen (D53)
och en imponerande king size-säng till D50 Select.
Du kommer också att upptäcka att FUN-sortimentet har
fått färg med alternativet ”Color Edition”.


Hela DREAMER-teamet önskar dig en trevlig resa!


F
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SUMMARY / INHALT / ÖVERSIKT


*5-year water-tightness warranty
* 5 Jahre Dichtigkeitsgarantie
*Tätheten garanterad i 5 år.


*F U N
NEW


NEW


NEW
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LA PUISSANCE D’UN GROUPE
RAPIDO perfectionne l’agencement des espaces intérieurs depuis plus
de 55 ans. DREAMER s'appuie sur la force du Groupe pour proposer des
prestations de haut niveau à des tarifs concurrentiels.


THE POWER OF A GROUP
RAPIDO has been perfecting the layout of interior spaces for over 55 years. DREAMER
relies on the strength of the group to offer high level products at competitive prices.


DIE STÄRKE EINER UNTERNEHMENSGRUPPE
RAPIDO perfektioniert die Einrichtung von Innenräumen seit mehr als 55 Jahren.
DREAMER stützt sich auf das Know-how der RAPIDO-Gruppe, um hochwertige
Leistungen zu konkurrenzfähigen Preisen anzubieten.


STYRKAN HOS EN HEL KONCERN
RAPIDO har perfektionerat utformningen av de inre utrymmena sedan mer är 55 år
tillbaka. DREAMER stödjer sig på koncernens erfarenheter för att erbjuda prestationer
på hög nivå till konkurrenskraftiga priser.


UNE FABRICATION 100 % FRANÇAISE
La production des mobiliers comme la transformation des véhicules
DREAMER sont réalisées en France.


100% MADE IN FRANCE
The furniture is manufactured and the DREAMER vehicles converted in France.


100 % FRANZÖSISCHE HERSTELLUNG
Möbelherstellung und Ausbau der DREAMER-Fahrzeuge erfolgen in Frankreich.


EN TILL 100 % FRANSK TILLVERKNING
Tillverkningen av utrustningen liksom anpassningen av fordonen DREAMER görs i
Frankrike.


Découvrez l’usine 
du Groupe Rapido 
en flashant 
ce code ou sur 
www.dreamer-van.com


Discover the plant 
of the Rapido Group 
by scanning 
this code or 
www.dreamer-van.com


Entdecken Sie die Pflanze
der Rapido -Gruppe
durch Scannen diesen
Code oder 
www.dreamer-van.com


KNOW-HOW / KNOW-HOW / EXPERTISSAVOIR-FAIRE
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UNE MODULARITÉ
INÉGALÉE


OUTSTANDING
MODULARITY


UNÜBERTROFFENE
MODULARITÄT


EN MODULERBAR
INREDNING UTÖVER 


DET VANLIGA


UNE CONCEPTION
PLEINE D’ASTUCES


CLEVER DESIGN


RAFFINIERTE
GESTALTUNG


EN DESIGN MED MÅNGA
FINURLIGHETER


UNE PLACE 
POUR CHAQUE CHOSE


A PLACE
FOR EVERYTHING


FÜR ALLES 
EINEN PLATZ


VAR SAK PÅ SIN PLATS


DES IMPLANTATIONS 
& DES AMBIANCES 


INÉDITES


BRAND NEW LAYOUTS
& STYLES


BRANDNEUE GRUNDRISSE 
& WOHNWELTEN


INREDNINGAR OCH
STÄMNINGAR NYHETER


INNOVATION / INNOVATION / INNOVATIONINNOVATION
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*MODULAR WARDROBE Modul’space system®


*DREH-KLEIDERSCHRANK Modul’space-System®


*VRIDBAR GARDEROB Modul’space system®


PENDERIE 
PIVOTANTE* 
Modul’space 


system®
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Accessibilité des zones techniques
Accessible technical areas


Leicht zugängliche technische Bereiche
Tillgänglighet till de tekniska zonerna


Habillage thermo portes
Thermal lining on doors


Wärmeisolierung an den Türen
Termobeklädda dörrar


Réseau eau propre tuyaux semi-rigides raccord rapide
avec centralisation nourrice de raccordement


Clean water network of semi-rigid pipes using quick
couplings with connection feed centralisation
Frischwasser-Schlauchleitung, halbflexibel mit
Schlauchkupplungen und zentralem Anschluss
Halvhårda vattenrör med snabbkoppling och 


central förgreningskoppling


Étanchéité ouvrants assurée 
par un matériau imputrescible
Openings waterproofed with 


a rot-proof material
Dichtigkeitsgarantie für Fenster und


Dachlukendank eines unverwüstlichen
Materials


Vattentäta öppningar av material
som inte angrips av röta


LA QUALITÉ,
C’EST AUSSI LA TECHNIQUE


QUALITY IS ALSO BUILT
INTO THE TECHNICAL FEATURES


AUCH DIE TECHNIK IST VON QUALITÄT


KVALITET - OCKSÅ NÄR DET GÄLLER
TEKNIKEN


STRUCTURE / STRUKTUR / STRUKTURSTRUCTURE


Parois intérieures moulées 
à la carrosserie : espace à bord optimisé


Walls moulded to bodywork shapes:
optimised interior space


Karosserie mit Forminnenwänden:
optimierter Platz an Bord


Gjutna innerväggar i karossen: 
ger optimerat utrymme


Support de fixation renforcé 
des meubles pavillons


Reinforced fixing support 
for overhead furnishings


Verstärkte Montagehalterungen 
der Oberschränke


Förstärkta monteringsfästen till
sällskapsrummets möbler
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Votre véhicule est isolé à l’aide
d’un tout nouveau matériau nommé XHP.


Ce complexe polyuréthane chargé polyéther
détient des propriétés d’isolation inédites.


En effet, l’isolation XHP répond à la norme camping-car 
EN 1646-1. Il contribue également à la suppression 


des ponts thermiques.


Soucieux de votre confort
DREAMER a équipé ses véhicules 


d’un plancher bénéficiant 
d’une isolation Styrofoam
d’une épaisseur de 25 mm.


With your comfort in mind
DREAMER equipped these vehicles


with a 25 mm thick 
floor with styrofoam insulation.


Damit Sie es gemütlich haben
Dämmt DREAMER die Bodenplatten


der Fahrzeuge mit einer 25 mm
dicken Polystyrolschaumschicht.


DREAMER värnar 
om din komfort


Och har utrustat bilarna med ett 
golv med 25 mm frigolitisolering.


Your vehicle is insulated with a completely
new material known as XHP.


This polyether-polyurethane complex offers
unequalled insulation properties.


XHP insulation complies with the motorhome standard 
EN 1646-1. It also helps to eliminate thermal bridges.


Ihr Fahrzeug wird mit einem völlig 
neuen Material gedämmt: XHP.


Seine Polyurethanmatrix mit Polyether-Zusatz 
verfügt über neuartige Dämmeigenschaften.


Damit erfüllt der XHP-Dämmstoff die Wohnmobilnorm 
EN 1646-1. Außerdem werden mit seiner Hilfe 


Wärmebrücke eliminiert.


Fordonet är isolerat med ett helt 
nytt material kallat XHP.


Denna kombination av polyuretan och polyeter 
har oslagbara isolerande egenskaper.


XHP-isoleringen uppfyller även EN 1646-1-standarden 
för husbilar. Den bidrar också till att eliminera 


värmebryggan.


*Test ISOLATION & CHAUFFAGE selon la norme 
EN 1646-1 avec un TRUMA Combi 4 par -15°


*INSULATION & HEATING tested according to the EN 1646-1 standard with a Truma Combi 4 at -15
**Time taken to reach desired temperature = 3 hours & 32 minutes


*ISOLATIONS- UND HEIZTEST gemäß Norm EN 1646-1 mit Truma Combi 4 bei -15°
**Zeit bis zum Erreichen der gewünschten Temperatur = 3 Stunden & 32 Minuten


*ISOLERINGS- OCH VÄRMETESTAD enligt standarden EN 1646-1 med en Truma Combi 4 vid -15 °C
**Tid för att uppnå önskad temperatur = 3 timmar och 32 minuter


ISOLATION XHP / XHP ISOLATION
ISOLATIONSKONZEPT XHP / ISOLERING XHP


**Temps pour atteindre la température souhaitée
= 3 heures & 32 minutes
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PROFITEZ D’UNE TEMPÉRATURE AGRÉABLE EN TOUTE SAISON GRÂCE À L’ISOLATION RENFORCÉE XHP ET AU PLANCHER STYROFOAM
ENJOY A PLEASANT TEMPERATURE ALL YEAR ROUND THANKS TO REINFORCED XHP INSULATION AND STYROFOAM FLOORING


GENIESSEN SIE IN JEDER JAHRESZEIT EINE ANGENEHME TEMPERATUR, DANK DES LEISTUNGSSTARKEN ISOLATIONSKONZEPTS XHP UND DES STYROFOAM-BODENS
NJUT AV EN SKÖN TEMPERATUR OAVSETT SÄSONG MED FÖRSTÄRKT ISOLERING XHP OCH STYROFOAM-GOLV
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INTÉRIEUR
INTERIOR


INNENRAUM
INSIDAN


Joint d’étanchéité au sol pour protection 
zone entrée porte latérale
Floor seal to protect side door entrance area
Dichtung am Boden zum Schutz des Eingangsbereichs
um die Seitentür
Tätningslist vid golvet för att skydda sidodörrens
entrézon


Revêtement stratifié sur plan de travail cuisine, 
table et parois salle de bains
Laminated coating on kitchen work surface, 
table and washroom walls
Arbeitsfläche in der Küche, Tisch und Badezimmerwände
mit Kunststoffbeschichtung
Köksbänk, bord och duschens väggar i laminat


1


2


Lit permanent avec sommier aluminium à lattes
Permanent bed with slatted aluminium bedframe
Feststehendes Bett mit Aluminium-Lattenrost
Permanent säng med aluminiumribbförsedd sängbotten


Salle de bains fonctionnelle, douche et WC à cassette
Functional bathroom, with shower and chemical toilet
Funktionales Badezimmer, Dusche und WC mit Kassette
Praktiskt badrum, dusch och WC med kassett


Évier inox avec couvercle noir
Stainless steel sink with black cover
Nirostastahl-Spüle mit schwarzem Deckel
Diskbänk i rostfritt stål med svart lock


3


4


5


Rangement sous bloc cuisine avec tiroirs/casseroliers
Storage space under the kitchen unit with
drawers/deep pan drawers
Stauraum unter dem Küchenblock mit Schubladen/Auszügen
Utrymme under köksdelen med lådor/kastrullförvaring


Coulisses tiroirs à billes avec amortisseur fin de course
Ball-bearing slide drawers with cushion stops
Schubladen mit Führungen, Kugelauszug und Soft-
Schließsystem
Lådor som glider lätt med utdragsstopp
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ÉQUIPEMENT DE SÉRIE FORD CUSTOM
FORD CUSTOM STANDARD EQUIPMENT
SERIENAUSSTATTUNG FORD CUSTOM


FORD CUSTOM STANDARDUTRUSTNINGAR


PACK TRAVEL - option / TRAVEL PACK - optional
PAKET TRAVEL - Option / PACK TRAVEL - som tillval


> Airbag passager
> Rétroviseurs et vitres


électriques
> Siège passager réglable


en hauteur
> Sièges cabine confort


avec sellerie
coordonnée


> Autoradio


> Passenger airbag
> Electric side mirrors and


windows
> Adjustable passenger


seat
> Comfortable seats with


coordinating upholstery
> Autoradio


> Beifahrer-Airbag
> Elektrische Rückspiegel


und Fensterheber
> Höhenverstellbarer


Beifahrersitz
> Komfort-Sitze im


Fahrerhaus mit
passender Polsterung


> Autoradio


> Krockkudde på
passagerarsidan


> Elstyrda backspeglar
och fönsterhissar


> Höjdjusterbara
passagerarsäten


> Komfortsittplatser 
i hytten med tyger 
i samklang


> Bilradio


PACK SÉRÉNITÉ - option / SERENITY PACK - optional
PAKET SERENITY - Option / PACK SELECT - som tillval


> Vitres teintées
> Système GPS sync
> Store occultation


cabine REMIS


> Tinted glass
> GPS sync system
> REMIS cab blind


> Getönte Scheiben
> System GPS sync
> Verdunklungsrollo


REMIS im Fahrerhaus


> Tonade fönsterrutor
> GPS synkroniserings-


system
> REMIS mörkläggnings-


gardiner i hytten
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> Climatisation manuelle cabine
> Airbag conducteur
> Pare-chocs avant peint
> Limiteur avec


régulateur de vitesse
> ABS
> ESP
> Aide au stationnement


avant/arrière
> Antibrouillards avants


> Manual cab air-
conditioning


> Driver airbag
> Painted front bumper
> Speed limiter with


cruise control
> ABS
> ESP
> Front/rear parking


assistance
> Front fog lights


> Manuelle Klimaanlage
im Fahrerhaus


> Fahrerairbag
> Lackierte Stoßstange vorn
> Geschwindigkeitsbegrenzer/


-regler
> ABS
> ESP
> Parkassistent vorne/hinten
> Nebelscheinwerfer vorne


> Manuell luftkonditionering
i hytten


> Krockkudde på förarsidan
> Målade främre kofångare
> Fartbegränsare med


farthållare
> ABS
> ESP
> Parkeringsassistans


fram/bak
> Dimstrålkastare fram


FITTINGS / AUSSTATTUNGEN / UTRUSTNINGAR ÉQUIPEMENTS F U N
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Baies double vitrage avec combiné store et moustiquaire
Double-glazed windows with combined blind and fly screen
Doppelt verglaste Fenster mit Kombi-Rollo/Fliegengitter
Dubbla fönster med kombinerad hissgardin och myggnät


Lanterneaux avec combiné store et moustiquaire
Skylights with combined blind and fly screen
Skylights mit Kombi-Rollo/Fliegengitter
Taklucka med kombinerad hissgardin och myggnät


Roue de secours
Spare wheel
Reserverad
Reservhjul


1


2


3


Combiné chauffage/chauffe-eau 
TRUMA Combi 4
TRUMA Combi 4 combined heating 
and boiler system
Kombination Heizung/Warmwasser
TRUMA Combi 4
Kombinerad värme/uppvärmning 
av vatten med TRUMA Combi 4


Panneau de contrôle tactile (commandes,
information batterie, niveaux eau)
Touch screen control panel (controls,
battery information, water levels)
Bedienteil mit Touchscreen (Befehle,
Batteriestand, Wasserstand)
Touchkontrollpanel (kontroller,
batteriinformation, vattennivå)


Plaque de cuisson inox, allumage piezzo
Stainless steel, piezo ignition system
Nirostastahl-Kochstelle mit Piezo-Zündung
Spishäll i rostfritt stål och piezo-tändning


1


2


3


Réfrigérateur avec compartiment
conservateur
Refrigerator with freezer compartment
Kühlschrank mit Gefrierfach
Kylskåp med förvaringsfack


Spots à LED, plafonniers LED
LED spotlights, LED ceiling lights
LED-Spots, LED-Deckenleuchten
LED-spots, LED-taklampor


Pré-équipement TV
TV-ready
TV-Vorrüstung
Förutrustad för TV


EXTÉRIEUR
EXTERIOR
AUSSEN


UTSIDAN


2


3


1


32


1


> ABS
> Direction assistée
> Airbag conducteur
> Rétroviseurs et vitres


électriques
> Verrouillage centralisé


des portes


> ABS
> Power steering
> Driver airbag
> Electric side mirrors and


windows
> Centralised locking


> ABS
> Servolenkung
> Fahrerairbag
> Elektrische Rückspiegel


und Fensterheber
> Zentralverriegelung der


Türen


> ABS
> Servostyrning
> Krockkudde på förarsidan
> Elstyrda backspeglar


och fönsterhissar
> Centrallås för dörrar


PACK DREAMER - option / DREAMER PACK - optional
PAKET DREAMER - Option / PACK DREAMER - som tillval


> Bouclier avant couleur
carrosserie


> Climatisation manuelle
cabine


> Airbag passager
> Régulateur de vitesse
> Rétroviseurs électriques 


et chauffants
> Enjoliveurs de roues
> Sièges cabine réglables


en hauteur et pivotant 
+ double accoudoirs


> Pré-équipement radio
(haut-parleur cabine 
+ antenne radio extérieure)


> Pré-équipement caméra
de recul


> Front bumper
bodywork colour


> Manual cab air-
conditioning


> Passenger airbag
> Cruise control
> Heated electric side


mirrors
> Wheel trims
> Height-adjustable and


swivelling cab seats 
+ double armrests


> Radio pre-equipment
(cab loudspeaker 
+ outside radio aerial)


> Reversing camera pre-
equipment


> Stoßfänger vorne 
in Karosseriefarbe


> Manuelle Klimaanlage
im Fahrerhaus


> Beifahrer-Airbag
> Geschwindigkeitsregler
> Elektrische, heizbare


Außenspiegel
> Radkappen
> Höhenverstellbare und


drehbare Fahrerhaussitze
+ doppelte Armlehnen


> Radiovorrüstung
(Lautsprecher
Fahrerhaus + externe
Radioantenne)


> Vorrüstung für
Rückfahrkamera


> Främre kofångare i färg
som karossen


> Manuell luftkonditionering
i hytten


> Krockkudde på
passagerarsidan


> Farthållare
> Uppvärmda elbackspeglar
> Fälgar till hjulen
> Höjdjusterbara säten 


på vridplatta i hytten 
+ dubbla armstöd


> Förutrustad för radio
(högtalare i hytten
+ extern radioantenn)


> Förutrustad för
backkamera


ÉQUIPEMENT DE SÉRIE FIAT DUCATO
FIAT DUCATO STANDARD EQUIPMENT
SERIENAUSSTATTUNG FIAT DUCATO
STANDARDUTRUSTNIN FIAT DUCATO


ÉNERGIE
ENERGY
ENERGIE
ENERGI
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PACK FUN - option / FUN PACK - optional
PAKET FUN - Option / PACK FUN - som tillval


> Moustiquaire porte latérale
> Marchepied électrique
> Housses de sièges cabine


> Side door mosquitos
screen


> Electric footstep
> Cabin seat covers


> Fliegengitter an der Seitentür
> Elektrische Einstiegsstufe
> Fahrerhaussitze mit Bezügen


> Myggnät till sidodörren
> Elmanövrerat 


fotsteg
> Sätesskydd 


i hytten
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INTÉRIEUR
INTERIOR


INNENRAUM
INSIDAN


1 2 3


54 6 7


> Climatisation manuelle
cabine


> Airbags passager 
et conducteur


> Autoradio
> Peinture pare-chocs


avant couleur
carrosserie


> Feux antibrouillards
avant


> Limiteur avec
régulateur de vitesse


> Freinage ABS
> ESP
> Sièges cabine


chauffants
> Occultants de cabine 


à ventouse
> Aide au stationnement


avant/arrière


> Manual cabin air
conditioning


> Passenger and driver
airbags


> Car radio
> Painting front bumper


bodywork colour
> Front fog light
> Speed limiter  with


cruise control
> ABS braking system
> ESP
> Heated cabin seats
> Blackout cabin blinds


with suction cups
> Front and rear park


assist


> Manuelle Klimaanlage
im Fahrerhaus


> Beifahrer- und
Fahrerairbag


> Autoradio
> Lackierung der


vorderen Stoßstange 
in Karosseriefarbe


> Nebelscheinwerfer vorne
> Geschwindigkeitsbegrenzer/


-regler
> ABS-Bremssystem
> ESP
> Beheizbare


Fahrerhaussitze
> Verdunklungsstores 


im Fahrehraus mit
Saugnapf


> Parkassistent
vorne/hinten


> Manuell
luftkonditionering 
i hytten


> Krockkudde till
passagerare och förare


> Bilradio
> Målning främre


kofångare i färg som
karossen


> Dimstrålkastare fram
> Fartbegränsare med


farthållare
> ABS System
> ESP
> Uppvärmda säten 


i hytten
> Mörkläggningsgardin


med sugproppar i hytten
> Parkeringsassistans


fram/bak


ÉQUIPEMENT STANDARD FORD
FORD STANDARD EQUIPMENT


STANDARDAUSSTATTUNG FORD
STANDARDUTRUSTNING FORD


PACK SÉRÉNITÉ - option / SERENITY PACK - optional
PAKET SERENITY - Option / PACK SELECT - som tillval


> Vitres teintées
> Système GPS sync
> Store occultation


cabine REMIS


> Tinted windows
> GPS sync system
> REMIS cab blind


> Getönte Scheiben
> System GPS sync
> Verdunklungsrollo


REMIS im Fahrerhaus


> Tonade fönsterrutor
> GPS synkroniserings-


system
> REMIS mörkläggnings-


gardiner i hytten


> Mobilier PRESTIGE avec moulure bois
d’érable massif 25 mm sur pavillon,
bloc cuisine et table


> PRESTIGE furniture with 25 mm solid
maple wood moulding on overhead 
unit, kitchen unit and table


> PRESTIGE Möbel mit Massivahorn-
Holzleisten 25 mm an Oberschrank,
Küchenblock und Tisch


> Inredning PRESTIGE med 25 mm lister 
i massiv lönn i sällskapsrummet,
köksdelen och till bordet


> Nouveau design de moulure meuble pavillon
> New moulding design for overhead furnishings
> Neues Design der Oberschrankleiste
> Ny design på lister till sällskapsrummets möbler
> Ceinture de pavillon arrière avec niche


de rangement
> Rear roof rail with recess
> Oberschrankreihe hinten mit Staufach
> Säkerhetsbälten till baksätena med


förvaringsnischer
> Joint d’étanchéité au sol pour


protection des meubles
> Floor seal to protect furniture
> Dichtung am Boden zum Schutz der


Möbel
> Tätningslist vid golvet för att skydda


möblerna


1


2


> Joints anti-friction au plafond
> Anti-friction joints in ceiling
> Dichtungen zum Schutz vor Reibung 


an der Decke
> Anti-friktionslister i taket
> Habillage thermo complet porte


latérale et poignée de manipulation
> Complete thermal insulation covering


on side door and handle
> Vollständige Wärmeisolierung an


Seitentür und Griff
> Sidodörren helt termobeklädd med


justerbart handtag
> Couchage d’appoint dinette
> Extra bed in dinette
> Zusatzbett Sitzgruppe
> Tillfällig bäddplats av matplatsen
> Revêtement de soute renforcé
> Reinforced hold liner
> Verstärke Garagenverkleidung
> Förstärkt beklädnad till lastutrymmet
> Panier mobile brodé
> Embroidered mobile basket
> Bestickter beweglicher Papierkorb
> Broderad löstagbar korg
> Range revues brodé
> Embroidered magazine holder
> Bestickter Zeitungsständer
> Broderad tidskiftssamlare


3


4


5


> Voilage et rideaux salon
> Living room netting and curtains
> Gardinen und Vorhänge im Wohnbereich
> Gardiner i sällskapsrummet
> Porte-épices et range couverts
> Spice rack and cutlery tray
> Gewürzregal und Besteckfach
> Kryddhylla och köksskåp
> Moquette cabine
> Carpeted cabin
> Teppichboden im Fahrerhaus
> Matta i hytten
> Rallonge de table salon
> Living room table extension
> Ausziehbarer Wohnraumtisch
> Bordsförlängning i sällskapsrummet
> Nouveau bloc cuisine :


- Nouveau design
- Plaque de cuisson 3 feux
- Poubelle intégrée
- Range bouteilles intégré
- Extension plan de travail
- Niche de rangement
- Rétroéclairage en pied de meuble


> New kitchen unit:
- New design
- 3-hob hotplate
- Integrated waste bin


6


- Integrated bottle holder
- Work surface extension
- Storage compartment
- Backlighting in furniture base


> Neuer Küchenblock:
- Neues Design
- Kochstelle mit 3 Flammen
- Integrierter Mülleimer
- Integrierter Flaschenhalter
- Erweiterbare Arbeitsfläche
- Staufach
- Beleuchtung am Möbelfuß


> Ny köksdel:
- Ny design
- Spishäll med 3 brännare
- Inbyggd avfallsbehållare
- Inbyggt ställ för flaskor
- Köksbänk med förlängningsskiva
- Förvaringsnisch
- Bakgrundsbelysning på möblernas ben


> Sommier à ressorts multidirectionnels
(CAP COAST)


> Multidirectional spring bedframe 
(CAP COAST)


> Rahmen mit multidirektionalen Federn
(CAP COAST)


> Resårmadrass med multidirektionell
fjädring (CAP COAST)


7
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EXTÉRIEUR
EXTERIOR
AUSSEN


UTSIDAN


2


3


1


32


1


> Direction assistée
> Freinage ABS
> Sièges pivotants


électriques
> Rétroviseurs électriques


et chauffants
> Tapis de cabine
> Store occultation


cabine REMIS


> Power steering
> ABS
> Swivel seats with


coordinating upholstery
> Electric side mirrors and


windows
> Cab carpet
> REMIS cab blind


> Servolenkung
> ABS-Bremssystem
> Drehbare elektrische


Sitze
> Elektrische, heizbare


Außenspiegel
> Teppich im Fahrerhaus
> Verdunklungsrollo


REMIS im Fahrerhaus


> Servostyrning
> ABS System
> Elstyrda säten på vridplatta
> Uppvärmda


elbackspeglar
> Matta i hytten
> REMIS mörkläggnings-


gardiner i hytten


ÉQUIPEMENT STANDARD FIAT
FIAT STANDARD EQUIPMENT


STANDARDAUSSTATTUNG FIAT
STANDARDUTRUSTNING FIATÉNERGIE


ENERGY
ENERGIE
ENERGI


LA GAMME SELECT COMPREND TOUS LES ÉQUIPEMENTS DE LA GAMME FUN PLUS CEUX PRÉSENTS SUR CETTE PAGE
THE SELECT RANGE INCORPORATES ALL THE STRENGTHS OF THE FUN RANGE PLUS THOSE SHOWN ON THIS PAGE


DIE BAUREIHE SELECT VERFÜGT NEBEN DEN AUSSTATTUNGEN DER BAUREIHE FUN ÜBER ALLE AUF DIESER SEITE PRÄSENTIERTEN EXTRAS
SORTIMENTET SELECT INBEGRIPER ALL UTRUSTNING FRÅN SORTIMENTET FUN SAMT DE SOM SYNS PÅ DENNA SIDA


> Décoration extérieure discrète 
type automobile


> Discreet automobile style external
decoration


> Diskrete Außendekoration im
Automobil-Stil


> Diskret yttre utsmyckning som till bil
> Baies double vitrage latérales et arrières


à cadre avec compas à friction
> Framed side and rear double-glazed


windows with friction stays
> Doppelt verglaste Fenster an der Seite


und hinten mit Aufstellern
> Tvåglasfönster på sido- och bakrutorna


med friktionsbroms
> Douchette extérieure eau chaude/


eau froide
> Hot and cold outdoor shower
> Außendusche mit Warm-/Kaltwasser
> Ytterdusch med varmvatten, kallvatten


3


2


1


> Éclairage LED intérieur/extérieur
automatique avec fonction « coming
home/leaving home »


> Internal/external LED automatic
lighting with « coming home/leaving
home » function


> Automatische LED-Beleuchtung
innen/außen mit „coming
home/leaving home“ Funktion


> Automatisk LED-belysning inom- 
och utomhus med funktion 
« coming home/leaving home »


> Gouttière de protection porte latérale
avec éclairage LED


> Protective gutter on side door with 
LED lighting


> Regenschutzleiste an Seitentür mit
LED-Beleuchtung


> Takränna till sidodörren med LED-
belysning


> Marchepied électrique largeur XL
> Extra-wide electric running board
> Elektrische Einstiegsstufe in XL-Breite
> Elmanövrerat fotsteg storlek XL
> Grand lanterneau panoramique à l’avant
> Large front panoramic skylight
> Großes Panorama-Skylight vorn
> Stor panoramisk taklucka fram


> Prises USB salon/chambre
> USB sockets in living room/bedroom
> USB-Anschlüsse im Wohnraum/


Schlafzimmer
> USB-uttag i sällskapsrummet/sovrummet
> Panneau de commande chauffage 


CP PLUS
> Rear view camera / solar panel 


pre-wiring
> Bedienfeld CP PLUS für die Heizung
> CP PLUS-värme med kontrollpanel
> Pré-cablage caméra de recul/


panneau solaire
> Park assist camera pre-wiring/


solar panel
> Vorverkabelung Rückfahrkamera/


Solarmodul
> Framdraget kablage för


backkamera/solpanel


1


3
2


> Fonctionnement autoradio indépendant
> Independently functioning auto radio
> Unabhängige Autoradio-Funktion
> Oberoende bilradiofunktion
> Pré-équipement TV
> TV support
> TV-Halterung
> Stöd för TV
> 2 batteries cellule (selon modèle)
> 2 living area batteries (depending on model)
> 2 Aufbaubatterien (je nach Modell)
> 2 bodelsbatterier (beroende på modell)
> Liseuse LED cabine
> LED cabin reading light
> LED-Leselampe im Fahrerhaus
> LED-läslampa i hytten


PACK CONFORT + - option / COMFORT PACK + - optional
PAKET COMFORT + - Option / PACK COMFORT + - tillval


> Airbag passager
> Régulateur de vitesse
> Climatisation cabine


manuelle
> Sièges avant confort


réglables en hauteur
avec embase pivotante
et 2 accoudoirs


> Peinture pare-chocs
avant couleur carrosserie
(sauf FAMILY VAN)


> Inverseur de gaz Duo
Control (sauf D50)


> Autoradio PIONEER®


+ 2 haut-parleurs
> Porte moustiquaire
> Haut-parleurs cellule 


+ commande radio
déportée


> Passenger airbag
> Cruise control
> Manual cab air


conditioning
> Height-adjustable 


comfort front seats with
swivel base and 2 armrests


> Front bumper painted 
in bodywork colour
(except Family Van)


> Duo Control gas
inverter (except D50)


> Pioneer® car radio 
+ 2 speakers


> Screen door
> Living area speakers 


+ radio remote control


> Beifahrer-Airbag
> Geschwindigkeitsregler
> Manuelle Klimaanlage


im Fahrerhaus
> Höhenverstellbare


Komfort-Vordersitze
mit Drehsockel und 
2 Armlehnen


> Lackierung der
vorderen Stoßstange in
Karosseriefarbe (außer
FAMILY VAN)


> Gasumschalter Duo
Control (außer D50)


> Autoradio PIONEER®


+ 2 Lautsprecher
> Tür mit Fliegengitter
> Lautsprecher im


Wohnraum +
Fernbedienung


> Krockkudde på
passagerarsidan


> Farthållare
> Manuell luftkonditionering


i hytten
> Höjdjusterbara


komfortsäten på vridplatta
och två armstöd


> Målning främre kofångare
i färg som karossen (utom
FAMILY VAN)


> Gasomvandlare Duo
Control (utom D50)


> Bilradio PIONEER®


+ 2 högtalare
> Dörr med myggnät
> Högtalare 


i bodelen 
+ radiokontroll


11
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2 new colours!*
2 brandneuen Farben!*


2 två nya färger!*


Grâce à leur style à la fois sobre et actuel, 
le mobilier et les ambiances DREAMER


séduisent aussi bien les adeptes du style
conventionnel que les amateurs 


de modernité.
With a simple yet contemporary style,


Dreamer furniture and ambiances appeal 
to fans and lovers of modern styles alike.


Mit ihrem schlichten aktuellen Stil
überzeugen die Möbel und Wohnwelten


von DREAMER Liebhaber von klassischem
Holz und Fans von moderner


Inneneinrichtung gleichermaßen.


Med en inredningen som är både sober 
och modern förförs både de som redan 


är DREAMER-adepter och de som föredrar
en modern stil.


Tissu COMET de série
COMET fabric as standard


Stoffoption COMET serienmäßig
Tyg COMET som standard


*option / *optional
*Option / *tillval


Personnalisez
votre DREAMER à travers


Customise your DREAMER through
Personalisieren Sie Ihren DREAMER mit
Skräddarsy din DREAMER med hjälp av


Ambiance de série / Standard atmosphere / Serienmäßiges Ambiente / Stämning som standard


2
couleurs


inédites !*


ATMOSPHERES
WOHNWELTEN
STÄMNINGAR


AMBIANCES


12


F U N


Ambiance CORAL*
Koraalsfeer*


Ambiente CORAL*
Ambiente CORAL*


Ambiance OCÉAN*
Ambiente OCÉAN*
Ambiente OCÉAN*


Oceaansfeer*
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NEVADA ARIZONA (Ambiance cuir TEP*)
Imitation leather atmosphere


Kunstleder-Design / Konstläder


NATURAL


ATACAMA (Ambiance cuir TEP*)
Imitation leather atmosphere


Kunstleder-Design / Konstläder


MOBILIERS
FURNITURES


MOBILIAR
INREDNING


PRESTIGE
Finitions en bois d’érable massif sur les portes 


de placard, le bloc-cuisine et la table
Maple solid wood finish on cupboard doors, kitchen unit, table


Ahorn-Massivholz-Oberflächen für Türen, Küchenelement, Tisch
Inläggningar av massivt lönnträ på dörrar, köksdelen och bordet


NATURAL CAP COAST


TISSUS
UPHOLSTERY


BEZÜGE
TYGERNA


Select
Savourez votre confort !


DELIGHT IN THE COMFORT! / GENIESSEN SIE HÖCHSTEN KOMFORT! / NJUT AV KOMFORTEN!


13
*Tissu Enduit Polyamide, Polyamide coated-fabric, Gewebe mit Polyamidbeschichtung, Polyamidbelagda tyger
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N


Choisir la liberté


14


CAP FUN 5,34 m


CHOOSE FREEDOM
ENTSCHEIDEN SIE SICH FÜR FREIHEIT!
VÄLJ FRIHETEN


5,34 m


NEW
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la liberté


> Compact 5,34 m et hauteur
classe 1 péage


> 4 places carte grise
> 4 places couchage
> Toit relevable
> Grande dinette 4 places
> Réfrigérateur 51 L
> Équipement Ford de série
> Zone de rangement arrière


modulable


> 5,34 m compact and class 1 
toll height


> 4 registered seats
> 4 berths
> Pop-up roof
> Large 4-seats dinette table
> 51 L refrigerator
> Ford standard equipment
> Modular rear storage zone


> Kompakt 5,34 m und Höhe
Mautklasse 1


> 4 zugelassene Sitzplätze
> 4 Schlafgelegenheiten
> Aufstelldach
> Große Sitzgruppe mit 4 Plätzen
> Kühlschrank 51 L
> Ford-Ausstattung serienmäßig
> Modulierbarer Staubereich


hinten


> Kompakt 5,34 m och höjd som
innebär vägavgift klass 1


> 4 registrerade sittplatser
> 4 bäddplatser
> Höjbart tak
> Stor matplats 4 platser
> Kylskåp 51 L
> Standardutrustning Ford
> Justerbart förvaringsutrymme


bak


15
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Au q
comme à
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FU
N D42 5,41 m
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> Compact avec un bel espace de vie
> Implantation confortable avec un lit longitudinal
> 4 places carte grise
> 3ème place couchage transversal en option
> Rangement objets longs
> Grande salle de bains
> Réfrigérateur à compression 90 L
> Bloc cuisine avec évier séparé


DAILY USE IS AN ADVENTURE
FÜR ALLTAG UND ABENTEUER
BÅDE FÖR VARDAG OCH ÄVENTYR


Au quotidien
comme à l’aventure


> Compact with spacious spaces
> Comfortable layout with corner bed
> 4 registered seats
> 3rd transverse berth as an option
> Storage for long objects
> Big shower room
> 90 L compression fridge
> Kitchen bloc with separate sink


> Kompakt med stort levnadsutrymme
> Bekväm inredning med längsgående säng
> 4 sittplatser i enlighet med registreringsbeviset 
> En tredje liggplats i tillval
> Förvaringsutrymme för långa föremål
> Stort duschrum med toalett
> Kompressorkylskåp 90 liter
> Köksdel med separat diskbänk


> Kompakt mit angenehmem Wohnbereich
> Komfortables Layout mit Längsbett
> 4 zugelassene Sitzplätze
> Optionaler 3. Schlafplatz
> Staufach für lange Objekte
> Großes Badezimmer
> 90-Liter-Kompressorkühlschrank
> Küchenblock mit separater Spüle


175,41 m
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FU
N D43 5,41 m
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> 4 places carte grise
> Lit transversal arrière 2 places
> Réfrigérateur 90 L à compression
> Soute à objets longs et modulable
> Salle de bains fonctionnelle et permanente
> 3ème couchage transversal en option


> 4 registered seats
> Rear transverse double bed
> 90 L compression refrigerator
> Modular luggage hold for long objects
> Functional and permanent washroom
> 3rd transverse bed as an option


> 4 sittplatser i enlighet med registreringsbeviset
> Bakre tvärgående 2-bäddssäng
> Kompressorkylskåp 90 liter
> Förvaringsutrymme för långa föremål
> Funktionell och permanent installerad dusch och toalett
> En tredje tvärsäng som tillval


> 4 zugelassene Sitzplätze
> Doppelbett quer im Heckbereich
> 90-Liter-Kompressorkühlschrank
> Variables Staufach für lange Objekte
> Funktionales Badezimmer mit Festelementen
> 3. querverlaufender Schlafplatz optional


L’alternative
Compact
THE COMPACT ALTERNATIVE
DIE KOMPAKTE ALTERNATIVE
ETT KOMPAKT ALTERNATIV


195,41 m
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FU
N D53 5,99 m
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Modulable
& familial


> Implantation unique en 5,99 m
> 4 places couchage permanentes
> Lits arrières modulables
> Grand réfrigérateur 135 L AES
> Nombreux rangements intérieurs
> Rallonge de table intégrée
> Grande soute modulable


> Unique layout in 5,99 m
> 2 permanent double beds
> Modular rear beds
> Large fridge 135 L
> Many interior storage spaces
> Integrated table extension
> Large modular storage area


> Unik längd på 5,99 m
> 4 fasta sängplatser
> Justerbara bakre sängar
> Stort kylskåp 135 L AES
> Flera invändiga förvaringsutrymmen
> Inbyggd iläggsskiva till matbordet
> Stort justerbart lastutrymme


> Einzigartiger 5,99-m-Grundriss
> 4 permanente Schlafplätze
> Variable Heckbetten
> Grosser 135-liter-AES-Kühlschrank
> Zahlreiche Staufächer im Innenraum
> Integrierte Tischverlängerung
> Geräumige modulierbare Garage


MODULAR AND FAMILY 
VARIABEL & FAMILIENORIENTIERT
ANPASSBAR OCH FAMILJEVÄNLIG


215,99 m
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FU
N D55 5,99 m


Catalogue 2018 export (FR-GB-DE-SE) 03_Mise en page 1  03/08/2017  09:39  Page22







Des atouts
qui changent tout


> Implantation innovante et brevetée
> 4 places carte grise
> 5,99 m avec douche séparée et salon spacieux
> Modularité et système de penderie ingénieux !
> Ensemble salle de bains et douche privatif
> Rangement objets longs
> 3ème place couchage en option
> Réfrigérateur 135 L AES


> Patented and innovative layout
> 4 registered seats
> 5,99 m with separate showers ans spacious lounge
> Modular ans spacious wardrobe system!
> Washroom with private shower
> Storage for long objects
> 3rd berth as an option
> AES 135 L refrigerator


> Innoverande och patenterad inredning
> 4 sittplatser i enlighet med registreringsbeviset
> 5,99 med separat dusch och rymligt allrum
> Smart modul- och garderobssystem!
> Toalettkabin med dusch
> Förvaring av långa föremål
> En tredje liggplats i tillval
> Kylskåp 135 liter AES


> Innovatives, patentiertes Layout
> 4 zugelassene Sitzplätze
> 5,99 m mit separater Dusche und geräumigem Wohnzimmer
> Modularität und einfallsreiches Kleiderschranksystem
> Badezimmer und separate Dusche
> Stauraum für lange Gegenstände
> Optionaler 3. Schlafplatz
> 135-Liter-AES-Kühlschrank


TRUMP CARDS CHANGING EVERYTHING
KONZEPTE, DIE DEN UNTERSCHIED MACHEN
DET LILLA EXTRA SOM GÖR ALLT


*MODULAR WARDROBE Modul’space system®


*DREH-KLEIDERSCHRANK Modul’space-System®


*VRIDBAR GARDEROB Modul’space system®


PENDERIE 
PIVOTANTE* 
Modul’space 


system®


235,99 m
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Une 
s
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FU
N D58 5,99 m
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UNLIMITED MOBILITY
MOBILITÄT OHNE GRENZEN
EN OÖVERTRÄFFAD RÖRLIGHET


> Lits jumeaux de grande dimension
> Implantation unique dans ce gabarit
> Grande capacité de stockage
> Salle de bain très fonctionnelle et fixe
> Réfrigérateur à compression 90 L
> Soute ajustable
> Tunnel objets longs


> Large twin beds
> Virtually unique layout in this size
> Large storage capacity
> Highly functional fixed washroom
> 90 L compression refrigerator
> Adjustable luggage hold
> Long object tunnel


Une mobilité 
sans limite


> Große Doppelbetten
> Fast einzigartiges Layout in dieser Größe
> Großes Stauvolumen
> Hochfunktionales Badezimmer mit Festelementen
> 90-Liter- Kompressorkühlschrank
> Variabler Stauraum
> Tunnel für lange Gegenstände


> Tvillingbäddar med generösa mått
> Unik inredning i denna storleksklass
> Stor förvaringskapacitet
> Funktionellt och permanent installerat duschrum
> Kompressorkylskåp 90 liter
> Justerbart bagageutrymme
> Tunnel för långa föremål


255,99 m
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> Ford custom L1H1 base
> Class 1 toll height / compact 4,97 m
> 4 registered seats and 4 berths
> Until 6 registered seats as an option
> Independents, adjustables seats on rails
> Recreational or city use
> Modularity layout
> Function "transport of goods" possible
> Kitchen unit with icebox
> Base vehicle fittings
> Spring bed frame on high bed
> Easy transformation into low beds
> Front swivelling seats


> Base Ford Custom L1H1
> Hauteur classe 1 péage / compact 4,97 m
> 4 places carte grise / 4 places couchage
> Jusqu’à 6 places carte grise en option
> Sièges sur rails indépendants et modulables
> Utilisation loisirs ou citadine
> Modularité implantation
> Fonction stockage utilitaire possible
> Bloc cuisine avec glacière
> Dotation équipements porteur
> Sommier lit haut à ressorts
> Transformation couchage bas facile
> Sièges avant pivotants


> Basis Ford Custom L1H1
> Höhe Mautklasse 1 / kompakt 4,97 m
> 4 zugelassene Sitzplätze / 4 Schlafgelegenheiten
> Optional bis zu 6 zugelassene Sitzplätze
> Sitze auf unabhängigen und modulierbaren


Schienen
> Für die Freizeit oder in der Stadt
> Modularer Grundriss
> Funktion Gütertransport möglich
> Küchenblock mit Eisfach
> Umfassende Fahrzeugausstattung
> Oberes Bett mit Tellerfeder Lattenrost
> Leicht umzuwandelndes unteres Bett
> Drehbare Vordersitze


> Fundament Ford Custom L1H1
> Höjd som innebär vägavgift klass


1/kompakt 4,97 m
> 4 registrerade sittplatser
> Upp till 6 registrerade sittplatser
> Säten på oberoende och justerbara skenor
> Fritids- eller stadsanvändning
> Justerbar inredning
> Möjligt med nyttoförvaringsfunktioner
> Köksdel med spis med frysfack
> Utbud till bilens utrustning
> Resårmadrass till den höga sängen
> Enkel omvandling till låg bäddplats
> Framsäten på vridplatta


27


Irrésistiblement audacieux
IRRESISTIBLY DARING / FRECH UND UNWIDERSTEHLICH / HELT OEMOTSTÅNDLIG!


4,97 m


NEWCap Coast 4,97 m
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> Flexible set-up with 3 bedding solutions
> 1830 x 1920 mm crossways king size 


rear bed
> Maxi-width twin beds on compact 5.99m


vehicle
> Extra-large flexible hold across the rear


with 2 berth bed
> 90 L compression fridge
> Kitchen unit with separate hobs and tank
> Movable work surface
> Spring bedframe


> Implantation modulable avec 3 solutions
de couchage


> Lit arrière transversal king size 1830 x
1920 mm


> Lits jumeaux maxi largeur sur véhicule
5,99 m


> Maxi soute transversale modulable avec
couchage 2 places


> Réfrigérateur à compression 90 L
> Bloc cuisine avec feux et cuve séparée
> Plan de travail amovible
> Sommier à ressorts


> Modulierbarer Grundriss mit 
3 Schlafplatzlösungen


> Hinteres Querbett King Size 1830 x 1920 mm
> Einzelbetten mit Maxi-Breite auf Fahrzeug


5,99 m
> Querverlaufende modulierbare Garage 


im Maxiformat mit 2 Schlafplätzen
> Kompressionskühlschrank 90 L
> Küchenblock mit separater Kochstelle 


und separater Spüle
> Abnehmbare Arbeitsfläche
> Tellerfeder Lattenrost


> Justerbar inredning med tre lösningar 
för bäddar


> Bakre tvärsäng i king size 1830 x 1920 mm
> Enkelsängar, fordonets maxbredd 5,99 m
> Justerbart längsgående lastrum med två


bäddplatser
> Kompressorkylskåp 90 L
> Köksdel med spis och separat diskho
> Bortagbar köksbänk
> Resårmadrass


29


L ’aventure King Size
A KING-SIZED AVENTURE / DAS KING-SIZE-ABENTEUER / KINGS SIZE-ÄVENTYRET


5,99 m


D50 5,99 m


NEW


1 32


2 3
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> Innovating and patented layout
> 5,99 m with separate shower and


spacious lounge
> Modularity and spacious wardrobe


system
> Washroom and private shower
> Storage for long objects
> 4 registered seats
> 3rd berth
> AES 135 L refrigerator


> Implantation innovante et brevetée
> 5,99 m avec douche séparée et salon


spacieux
> Modularité et système de penderie


ingénieux 
> Ensemble salle de bains et douche privatif
> Rangement objets longs
> 4 places carte grise
> 3ème place couchage
> Réfrigérateur 135 L AES


> Innoverande och patenterad inredning
> 5,99 med separat dusch och rymligt allrum
> Smart modul- och garderobssystem
> Avskilt badrum och dusch
> Förvaring av långa föremål
> 4 registrerade sittplatser
> En tredje bäddplats
> Kylskåp 135 liter AES


> Innovatives, patentiertes Layout
> 5,99 m mit separater Dusche und


geräumigem Wohnzimmer
> Modularität und einfallsreiches


Kleiderschranksystem
> Badezimmer und getrennte Dusche
> Stauraum für lange Gegenstände
> 4 zugelassene Sitzplätze
> 3. Schlafplatz
> 135-Liter-AES-Kühlschrank


315,99 m


D55 5,99 m


L ’intelligence et le charme
INTELLIGENCE AND CHARM / INTELLIGENZ MIT CHARME / EN SMART OCH CHARMIG MODELL
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Au bonheur des tribus
GREAT FOR BIG FAMILIES / PLATZ FÜR ALLE / TRIVSEL FÖR HELA FAMILJEN


> Compact, family model
> 5 registered seats
> 5 berths (jack-assisted drop-down bed,


rear bunk beds and living room bed)
> Big 160 L AES refrigerator
> Double floor with storage space
> Large technical, modular luggage hold
> Spacious lounge
> Reservoirs off gel


> Modèle familial et compact
> 5 places carte grise
> 5 couchages (lit de pavillon assisté 


par vérins, lits superposés arrières 
et lit dinette salon)


> Maxi réfrigérateur 160 L AES
> Double plancher rangement
> Grande soute technique modulable
> Salon spacieux
> Réservoirs hors gel


> Kompakt familjemodell
> 5 sittplatser i enlighet
> 5 bäddplatser (hyttsäng justerbar med hjälp


av dämpare, våningssängar bak och tillfällig
bädd av matplatsen i sällskapsrummet) 


> (höj- och sänkbar säng, bakre
våningssängar och utfällbart säte)


> Extra stort kylskåp 160 liter AES
> Förvaringsutrymme i golvet
> Stort anpassbart bagageutrymme
> Rymligt allrum
> Anti-frystankar


> Kompaktes Familienmodell
> 5 zugelassene Sitzplätze
> 5 Schlafplätze (mit Hubzylindern


absenkbares Hubbett, Stockbetten
hinten und Sitzgruppenbett)


> Großer 160-Liter-AES- Kühlschrank
> Stauraum im Doppelboden
> Großer variabler Stauraum
> Geräumiges Wohnzimmer
> Tanks mit Frostschutz


335,99 m


FamilyVan 5,99 m
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNICAL CHARACTERISTICS / TECHNISCHE  DATEN / TEKNISKA DATA


CAP FUN                      D42 D43 D53 D55 D58
PORTEUR / BASE VEHICLE / TRÄGERFAHRZEUG / CHASSI


Châssis / Chassis / Fahrgestell / Chassi                                                                                                                                                                              FORD CUSTOM                   FIAT DUCATO 33L FIAT DUCATO 33L FIAT DUCATO 33L FIAT DUCATO 33L FIAT DUCATO 33L


Type de carrosserie / Bodywork type / Karosserietyp / Karosstyp                                                                                                                               L2H1                                      MH2 MH2 LH2 LH2 LH2


Motorisation de base / Basic engine / Einstiegsmotorisierung / Basmotorisering                                                                                                   Eco Blue 2,0 L - 105 ch      2,3 L - 130 ch 2,3 L - 130 ch 2,3 L - 130 ch 2,3 L - 130 ch 2,3 L - 130 ch


Empattement (mm) / Wheelbase (mm) / Achsabstand (mm) / Axelavstånd (mm)                                                                                                     3300                                      3450 3450 4035 4035 4035


Poids Total Autorisé en Charge (PTAC) (kg) / Gross vehicle weight rating (GVWR) (kg) / 
Zulässiges Gesamtgewicht (kg) / Högsta tillåtna totalvikt (kg)                                                                                                                                     3140                                      3300 3300 3300 3300 3300


Poids à Vide (PV) (+ ou - 5 %) (kg) / Unladen weight (+/- 5%) (kg) / Leergewicht (LG) (+ oder - 5 %) (kg) / Tjänstevikt (+ eller - 5 %) (kg)    2580                                      2830 2795 2925 2925 2925


Direction assistée / Power steering / Servolenkung / Servostyrning                                                                                                                           X                                             X X X X X


Freinage ABS / ABS braking / ABS / ABS System                                                                                                                                                               X                                             X X X X X


Contrôle de trajectoire ESP / ESP (electronic stability program) / Elektronisches Stabilitäts-Programm ESP / ESP stabilitetskontroll        X                                             O O O O O


Sièges Conforts réglables en hauteur avec embases pivotantes et accoudoirs / 
Height-adjustable comfort seats with swivel base and armrests / Höhenverstellbare Komfort-Sitze mit Drehsockel und Armlehnen /    /                                              Pack Dreamer Pack Dreamer Pack Dreamer Pack Dreamer Pack Dreamer
Höjdjusterbara komfortsäten på vridplatta och med armstöd


Sièges Conforts chauffants réglables en hauteur avec accoudoirs / 
Heated height-adjustable comfort seats with armrests / Heizbare höhenverstellbare Komfort-Sitze mit Armlehnen / 
Höjdjusterbara uppvärmbara komfortsäten på vridplatta och med armstöd                                                                                                            Pack Travel                           / / / / /


Housses de sièges cabine ambiance tissus cellule / Cab seat upholstery matching living space fabric style / 
Fahrerhaussitze mit Bezügen im Ambiente des Wohnraums / Sätesskydd i hytten med tyg i stil med bodelen                                                Pack Travel                           O O O O O


Vitrages cabine et pare brise teintés standard automobile / Vehicle-standard tinted cab windows and windscreen /
Getönte Scheiben und Windschutzscheibe im Fahrerhaus nach Automobil-Standard /                                                                                        X                                             X X X X X
Hyttens fönster och vindrutor i tonat glas som standard till bil


Rétroviseurs extérieurs électriques et dégivrants / Electric de-frosting wing mirrors / 
Heizbare elektrische Außenspiegel / Yttre elektrisk backspegel med defroster                                                                                                       /                                              Pack Dreamer Pack Dreamer Pack Dreamer Pack Dreamer Pack Dreamer


Rétroviseurs extérieurs rabattables électriquement / Electric folding wing mirrors / Elektrisch einfahrbare Außenspiegel / 
Exteriöra backspeglar elektriskt fällbara                                                                                                                                                                            Pack Travel                           / / / / /


Feux diurnes avant / Day running lights / Tagfahrlicht vorn / Varselljus fram                                                                                                           X                                             X X X X X


Airbag conducteur / Driver airbag / Fahrerairbag / Krockkudde på förarsidan                                                                                                         X                                             X X X X X


Airbag passager / Passenger airbag / Beifahrer-Airbag / Krockkudde på passerarsidan                                                                                         Pack Travel                           Pack Dreamer Pack Dreamer Pack Dreamer Pack Dreamer Pack Dreamer


Roue de secours / Spare tyre / Reserverad / Reservhjul                                                                                                                                                 X                                             X X X X X


Autoradio & haut parleurs cabine / Cab radio & speakers / Autoradio & Lautsprecher im Fahrerhaus / Bilradio och högtalare i hytten     Pack Travel                           O O O O O


Régulateur de vitesse avec limiteur / Cruise control with limiter / Geschwindigkeitsregler mit Begrenzer / Farthållare med fartbegränsare         X                                             Pack Dreamer Pack Dreamer Pack Dreamer Pack Dreamer Pack Dreamer


Climatisation cabine manuelle / Manual cab air conditioning / Manuelle Klimaanlage im Fahrerhaus / 
Manuell inställning på luftkonditioneringen i hytten                                                                                                                                                      X                                             Pack Dreamer Pack Dreamer Pack Dreamer Pack Dreamer Pack Dreamer


Radars de stationnement avant/arrière / Front/rear parking sensors / Parksensoren vorn/hinten / Parkeringssensorer fram/bak              X                                             / / / / /


Radars de stationnement arrière / Rear parking sensors / Parksensoren hinten / Parkeringssensorer bak                                                        /                                              O O O O O


Enjoliveurs de roues / Hub caps / Radkappen / Fälgar till hjulen                                                                                                                                 X                                             Pack Dreamer Pack Dreamer Pack Dreamer Pack Dreamer Pack Dreamer


Pare chocs avant peint ton caisse / Front bumper painted in cab colour / Stoßstange vorn im Karosseriefarbton / 
Främre stötfångare målade i bilens färg                                                                                                                                                                             X                                             Pack Dreamer Pack Dreamer Pack Dreamer Pack Dreamer Pack Dreamer


Longueur (m) / Length (m) / Länge (m) / Längd (m)                                                                                                                                                         5,34                                       5,41 5,41 5,99 5,99 5,99


Largeur (sans rétroviseurs) (m) / Width (excluding wing mirrors) (m) / Breite (ohne Rückspiegel) (m) / Bredd (utan backspeglar) (m)         1,99                                       2,05 2,05 2,05 2,05 2,05


Hauteur (m) (+ ou - 3 %) / Height (m) (+/- 3%) / Höhe (m) (+ oder - 3 %) / Höjd (m) (+ eller - 3 %)                                                                        2,01                                        2,56 2,56 2,56 2,56 2,56


Places route (carte grise) / Registered seats (driving) / Zugelassene Plätze mit Sicherheitsgurt / Sittplatser (registrerade)                            4                                             4 4 4 4 4


Places repas / Dining seats / Essplätze / Antal matplatser                                                                                                                                             4                                             4 4 4 4 4


Places couchage / Berths / Schlafgelegenheiten / Antal bäddplatser                                                                                                                         2+2                                        2+1 2+1 2+2 2+1 2+1
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N / TEKNISKA DATA


CAP FUN                      D42 D43 D53 D55 D58
CELLULE / LIVING SPACE / WOHNRAUM / BODELEN
Lit cellule double (dimensions en mm) / Living space double bed (mm) / Wohnraum-Doppelbett (Maße in mm) / 
Dubbelsäng i bodelen (dimension i mm)                                                                                                                                                                           /                                              1900x1200/900 1920x1320 1850x1860 1920x1320 /


Lit cellule simple (Lits superposés) (dimensions en mm) / Living space single bed (bunkbeds) (mm) / 
Wohnraum-Einzelbett (Stockbetten) (Maße in mm) / Enkelbädd i bodelen (våningssängar) (dimension i mm)                                                /                                              / / 1850x1860 / /


Lit cellule simple (Lits jumeaux) (dimensions en mm) / Living space single bed (twin beds) (mm) / 
Wohnraum-Einzelbett (Einzelbetten) (Maße in mm) / Enkelbädd i bodelen (enkelsängar) (dimension i mm)                                                    /                                              / / / / 2000x800 / 1860x800


Lit dinette transformable (dimensions en mm) / Convertible dinette bed (mm) / Sitzgruppenbett (Maße in mm) / 
Matplats omvandlingsbar till bädd (dimension i mm)                                                                                                                                                     1900x1300                           O = 1850x1000/650 O = 1850x550 O = 1850x1000/650 O = 1850x1000/650 O = 1850x550


Lit plafond escamotable (dimensions en mm) / Roof bed (mm) / Hubbett (Maße in mm) / Infällbar säng i taket (dimension i mm)             1900x1200                           / / / / /


Baies double vitrage avec combiné store et moustiquaire / Double glazed windows with blinds and flyscreen / 
Doppelt verglaste Fenster mit Kombi-Rollo/Fliegengitter / Dubbla fönster med kombinerad hissgardin och myggnät                                /                                              X X X X X


Lanterneaux transparents avec moustiquaire et occultation / Transparent skylights with flyscreen and blackout blinds / 
Transparente Skylights mit Moskitonetz und Verdunkelung / Genomskinliga takluckor med myggnät och mörkläggningsgardin            /                                              X X X X X


Isolation XHP Xtrem Hybrid Protect = complexe Polyuréthane et Polyether avec rayonnement aluminium / 
XHP Xtrem Hybrid Protect insulation = polyurethane and polyether compound with aluminium layer / 
Isolationskonzept XHP Xtrem Hybrid Protect = Komplex aus Polyurethan und Polyether mit Aluminiumschicht /                                        X                                             X X X X X


Isolering XHP (Xtrem Hybrid Protect) = polyuretan- och polyeterkomplex med aluminiumplåt


Plancher avec isolation Styrofoam et soubassement polyester / Floor with Styrofoam insulation and polyester underbody / 
Boden mit Styrofoam-Wärmedämmung und Bodenunterseite aus Polyester / Golv med isolering Styrofoam och polyesterfundament      X                                             X X X X X


Parois intérieures moulées à la carrosserie / Moulded internal bodywork walls / Karosserie mit Forminnenwänden / 
Gjutna innerväggar i karossen                                                                                                                                                                                              X                                             X X X X X


Rideau ventouse occultant tour de cabine / Blackout suction curtain around cab / Vorhang mit Saugnapf für Fahrerhaus / 
Mörkläggningsgardiner med sugproppar i hytten                                                                                                                                                           X                                             / / / / /


Stores occultation cabine REMIS / Cab blackout cassette blinds / Kassettenrollo im Fahrerhaus / 
Mörkläggningsgardiner i kassett i hytten                                                                                                                                                                           O                                            O O O O O


Plan de cuisson, allumage piezzo / Stainless steel hob with black glass cover and piezo ignition / 
Nirostastahl-Kochstelle mit schwarzem Deckel und Piezo-Zündung / Spishäll i rostfritt stål med svart glaslock och piezo-tändning      X                                             X X X X X


Réfrigérateur trimixte avec compartiment conservateur 135 litres AES / 3-way refrigerator with freezer compartment 135 litres AES / 
Trimix-Kühlschrank mit Gefrierfach 135 Liter AES / Absorptionskylskåp med förvaringsfack, AES 135 liter                                                       /                                              / / X X /


Réfrigérateur compression avec compartiment conservateur 90 litres / Compressor refrigerator with freezer compartment 90 litres / 
Kompressionskühlschrank mit Gefrierfach 90 Liter / Kompressionskylskåp med förvaringsfack, 90 liter                                                             /                                              X X / / X


Réfrigérateur compression 51 litres / Compressor refrigerator 51 litres / Kompressionskühlschrank 51 Liter / Kompressionskylskåp, 51 liter    X                                             / / / / /


Cabinet de toilette équipé avec douche séparée paroi stratifiée/ABS / WC with separate shower, laminated panels/ABS / 
Bad mit separater Dusche und laminierter Wand/ABS / Toalettrum med separat dusch, laminatväggar/ABS                                                   /                                              / / / X /


Cabinet de toilette équipé avec paroi stratifiée/ABS / WC with laminated panels/ABS / 
Bad mit separater Dusche und laminierter Wand/ABS / Toalettrum med laminatväggar/ABS                                                                               /                                              X X X X X


Réservoir d'eau propre (litres) / Fresh water tank (litres) / Frischwassertank (Liter) / Färskvattentank (liter)                                                       50                                           50/110 (a) 50/110 (a) 50/110 (a) 50/110 (a) 50/110 (a)


Réservoir d'eaux usées (litres) / Waste water tank (litres) / Abwassertank (Liter) / Spillvattentank (liter)                                                             55                                           100 100 100 100 100


Combiné chauffage-chauffe eau TRUMA Combi 4 avec panneau de commande digital / 
Truma Combi 4 hot water/heating with digital control panel / 
Kombination Heizung/Warmwasser TRUMA Combi 4 mit digitaler Steuerung /                                                                                                     /                                              X X X X X


Kombinerad värme/uppvärmning av vatten med TRUMA Combi 4 med digital kontrollpanel


Combiné chauffage-chauffe eau TRUMA Combi 4 DIESEL avec panneau de commande digital / 
Truma Combi 4 Diesel hot water/heating with digital control panel / 
Kombination Heizung/Warmwasser TRUMA Combi 4 DIESEL mit digitaler Steuerung /                                                                                       /                                              O O O O O


Kombinerad värme/uppvärmning av vatten med TRUMA Combi 4 DIESEL med digital kontrollpanel


Chauffage carburant WEBASTO 2000 W / Webasto fuel heating 2000W / Fahrerhausheizung mit Kraftstoff WEBASTO 2000 W / 
Bränsledriven värmare WEBASTO 2000 W                                                                                                                                                                        O                                            / / / / /
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Batterie auxiliaire semi-stationnaire avec coupleur et séparateur avec coupe circuit / 
Semi-stationary auxiliary battery with coupler, separator and circuit breaker /                                                                                                       100Ah                                   100Ah 100Ah 100Ah 100Ah 100Ah
Aufbaubatterie mit Schalter und Trennrelais mit Sicherung / Bodelsbatteri med relä och strömbrytare


Panneau de contrôle tactile / Touch control panel / Bedienteil mit Touchscreen / Touchkontrollpanel                                                           X                                             X X X X X


Prise extérieure 230 V - Prises intérieures 230 V / External 230 V plug - Internal 230V plugs / 
Außensteckdose 230 V - Innensteckdosen 230 V / Yttre eluttag 230 V - Inre eluttag 230 V                                                                                 X                                             X X X X X


Capacité bouteille(s) de gaz (définition France - kg) / Gas bottle capacity (French definition - kg) / 
Gasflaschenkapazität (Definition Frankreich - kg) / Kapacitet för gasolflaska/flaskor (definition Frankrike - kg)                                              1 x 5,1 propane                    1 x 13 propane 1 x 13 propane 2 x 5.1 propane 2 x 13 propane 1 x 13 propane


Détendeur/Inverseur gaz permettant l'utilisation du gaz en roulant (système anticrash) / 
Gas regulator valve for using gas heating while driving (anti-crash system) /
Druckminderer für den Einsatz der Gasheizung auch während der Fahrt (Anti-Crash-System)                                                                            /                                              / / / / /


Gasomvandlare tillåter användning av gasvärme under körning (anti-crash-system)


Éclairage LED intérieur / LED interior lighting / LED-Beleuchtung innen / LED-belysning inomhus                                                                    X                                             X X X X X


PACK FUN / 
Housses de sièges cabine / Marchepied électrique / Porte moustiquaire / Cab seat covers / electric step / flyscreen door / 
Fahrerhaussitze mit Bezügen / elektrische Einstiegstufe / Tür mit Fliegengitter /                                                                                                   


/                                              O O O O O


Sätesskydd i hytten/Elmanövrerat fotsteg/Dörr med myggnät


PACK DREAMER / 
Bouclier avant couleur carrosserie / Climatisation manuelle cabine / Airbag passager / Régulateur de vitesse / 
Rétroviseurs électriques et chauffants / Enjoliveurs de roues / Sièges cabine réglables en hauteur et double accoudoirs / 
Pré-équipement radio (haut parleurs cabine + antenne radio extérieure) / Pré-équipement caméra de recul /
Front bumper in bodywork colour / Cab air conditioning / Passenger airbag / Cruise contro l/ De-frosting wing mirror / 
Hub caps / Height-adjustable cab seats / Radio preparation + speakers / Precabling for rear view camera                                                      


/                                              O O O O O


Stoßfänger vorne in Karosseriefarbe / Klimaanlage im Fahrerhaus / Beifahrerairbag / Geschwindigkeitsregler / Heizbare Außenspiegel / 
Radkappen / Höhenverstellbare Fahrerhaussitze / Radiovorbereitung + Lautsprecher / Vorverkabelung für Rûckfahrkamera
Främre kofångare i färg som karossen/Luftkonditionering i hytten/Krockkudde på passagerarsidan/Farthållare/
Yttre backspegel med defroster/Fälgar till hjulen/Höjdjusterbara säten i hytten/ Förutrustad för radio + högtalare/Förutrustad för backkamera


PACK TRAVEL FORD / 
Airbag passager / Rétroviseurs et vitres électriques / Sièges passagers réglables en hauteur / Sièges cabine confort avec sellerie coordonnée / Autoradio /
Passenger airbag / Electric side mirrors and windows / Adjustable passenger seat / Comfortable seats with coordinating upholstery / Autoradio
Beifahrer-Airbag / Elektrische Rückspiegel und Fensterheber / Beifahrersitz / Komfort-Sitze im Fahrerhaus mit passender Polsterung / Autoradio
Krockkudde på passagerarsidan / Elstyrda backspeglar och fönsterhissar / Höjdjusterbara passagerarsäten / Komfortsittplatser i hytten                      


O                                            / / / / /


med tyger i samklang / Bilradio


PACK SÉRÉNITÉ FORD / FORD SERENITE PACK / PAKET SERENITY FORD / PACK SELECT FORD
Système de navigation Europe SYNC + Vitres teintées + Store occultation cabine REMIS / 
Europe SYNC navigations system + tinted windows + Remis cab blind / 
Navigationssystem Europe SYNC + getönte Scheiben + Verdunklungsrollo REMIS im Fahrerhaus/                                                                   


O                                            / / / / /


Navigeringssystem Euorope SYNC + tonade rutor + REMIS mörkläggningsgardiner i hytten


CAP FUN                      D42 D43 D53 D55 D58


CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNICAL CHARACTERISTICS / TECHNISCHE  DATEN / TEKNISKA DATA


X = Équipement de série / X = Standard fittings / X = Serienausstattung / X = Standardutrustningar
O = Équipement en option (majoration prix) / O = Optional fittings (additional cost) / O = Optionale Ausstattung (gegen Aufpreis) / 0 = Utrustning som tillval (kostnadstillägg)
/ = Équipement non disponible / / = Not available / / = Ausstattung nicht verfügbar / / = Ej tillgänglig utrustning


(a) : Le réservoir peut être rempli à une capacité de 100 ou 110 litres suivant modèle. Cette augmentation entraîne une diminution de charge utile / (a) : The tank can be filled to a capacity of 100 or 110 litres depending on the model. This increased capacity may reduce the payload. / 
(a) : Der Tank hat ein Fassungsvermögen von 100 oder 110 Litern, je nach Modell. Diese Erhöhung verringert die Nutzlast. / (a) : Tanken med en kapacitet på 100 eller 110 liter beroende på modell. Denna ökning resulterar i en minskning av nyttolasten
La définition des châssis porteur de base DREAMER est différente des définitions commerciales d'origine du constructeur du porteur. Les accessoires montés en option ne sont pas compris dans la détermination du poids du véhicule. Leur poids est donc à déduire de la charge disponible.
The Dreamer base vehicle chassis definition differs from the original constructor’s trade definitions of that base vehicle. Optional accessories installed are not included in the vehicle weight calculation. Their weight must be subtracted from the payload.
Die Definition der Trägerfahrgestelle von DREAMER unterscheidet sich von den ursprünglichen Marktdefinitionen des Trägerfahrzeugherstellers. Die optional verbaute Ausstattung wird bei der Bestimmung des Fahrzeuggewichts nicht berücksichtigt. Ihr Gewicht muss somit von der verfügbaren Last abgezogen werden.
Definitionen av DREAMERs baschassi skiljer sig från den ursprungliga chassikonstruktörens kommersiella definition. Tillvalsutrustningar ingår inte i fastställandet av fordonets vikt. Deras vikt måste därför dras av från den disponibla lasten.
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNICAL CHARACTERISTICS / TECHNISCHE  DATEN / TEKNISKA DATA


CAP COAST D50 SELECT D55 SELECT FAMILY VAN
PORTEUR / BASE VEHICLE / TRÄGERFAHRZEUG / CHASSI


Châssis / Chassis / Fahrgestell / Chassi FORD CUSTOM FIAT DUCATO 35L FIAT DUCATO 35L FIAT DUCATO 35 Heavy


Type de carrosserie / Bodywork type / Karosserietyp / Karosstyp L1H1 LH2 LH2 LH3


Motorisation de base / Basic engine / Einstiegsmotorisierung / Basmotorisering Eco Blue 2,0 L - 130 ch 2,3 L - 130 ch 2,3 L - 130 ch 2,3 L - 130 ch


Empattement (mm) / Wheelbase (mm) / Achsabstand (mm) / Axelavstånd (mm) 2933 4035 4035 4035


Poids Total Autorisé en Charge (PTAC) (kg) / Gross vehicle weight rating (GVWR) (kg) / Zulässiges Gesamtgewicht (kg) / Högsta tillåtna totalvikt (kg) 2940 3500 3500 3500


Poids à Vide (PV) (+ ou - 5 %) (kg) / Unladen weight (+/- 5%) (kg) / Leergewicht (LG) (+ oder - 5 %) (kg) / Tjänstevikt (+ eller - 5 %) (kg) 2422 2925 2925 3000


Direction assistée / Power steering / Servolenkung / Servostyrning X X X X


Freinage ABS / ABS braking / ABS / ABS System X X X X


Contrôle de trajectoire ESP / ESP (electronic stability program) / Elektronisches Stabilitäts-Programm ESP / ESP stabilitetskontroll X O O O


Sièges Conforts réglables en hauteur avec embases pivotantes et accoudoirs / Height-adjustable comfort seats with swivel base and armrests / 
Höhenverstellbare Komfort-Sitze mit Drehsockel und Armlehnen / Höjdjusterbara komfortsäten på vridplatta och med armstöd / PACK CONFORT + PACK CONFORT + PACK CONFORT +


Sièges Conforts chauffants réglables en hauteur avec accoudoirs avec embases pivotantes / 
Heated height-adjustable comfort seats with armrests and swivel base / Heizbare höhenverstellbare Komfort-Sitze mit Armlehnen und drehbarem Sockel / X / / /
Höjdjusterbara uppvärmningsbara komfortsäten på vridplatta och med armstöd


Housses de sièges cabine ambiance tissus cellule / Cab seat upholstery matching living space fabric style / 
Fahrerhaussitze mit Bezügen im Ambiente des Wohnraums / Sätesskydd i hytten med tyg i stil med bodelen X X X X


Vitrages cabine et pare brise teintés standard automobile / Vehicle-standard tinted cab windows and windscreen / 
Getönte Scheiben und Windschutzscheibe im Fahrerhaus nach Automobil-Standard / Hyttens fönster och vindrutor i tonat glas som standard till bil X X X X


Rétroviseurs extérieurs électriques et dégivrants / Electric de-frosting wing mirrors / Heizbare elektrische Außenspiegel / Yttre elektrisk backspegel med defroster X X X X


Rétroviseurs extérieurs rabattables électriquement / Electric folding wing mirrors / Elektrisch einfahrbare Außenspiegel / Exteriöra backspeglar elektriskt fällbara X / / /


Feux diurnes avant / Day running lights / Tagfahrlicht vorn / Varselljus fram X X X X


Airbag conducteur et passager / Driver and passenger airbags / Fahrer-und Beifahrerairbag / Krockkudde på förarsidan och passagerarsidan X PACK CONFORT + PACK CONFORT + PACK CONFORT +


Roue de secours / Spare tyre / Reserverad / Reservhjul X X X X


Autoradio & haut parleurs cabine / Cab radio & speakers / Autoradio & Lautsprecher im Fahrerhaus / Bilradio och högtalare i hytten X PACK CONFORT + PACK CONFORT + PACK CONFORT +


Régulateur de vitesse avec limiteur / Cruise control with limiter / Geschwindigkeitsregler mit Begrenzer / Farthållare med fartbegränsare X PACK CONFORT + PACK CONFORT + PACK CONFORT +


Climatisation cabine manuelle / Manual cab air conditioning / Manuelle Klimaanlage im Fahrerhaus / Manuell inställning på luftkonditioneringen i hytten X PACK CONFORT + PACK CONFORT + PACK CONFORT +


Aide au stationnement avant/arrière / Front/rear parking assistance / Parkassistent vorne/hinten / Parkeringsassistans fram/bak X / / /


Radar de stationnement arrière / Rear parking sensors / Parksensoren hinten / Parkeringssensorer bak / O O O


Enjoliveurs de roues / Hub caps / Radkappen / Fälgar till hjulen X X X X


Pare chocs avant peints ton caisse / Front bumper painted in cab colour / Stoßstange vorn im Karosseriefarbton / Främre stötfångare målade i bilens färg X PACK CONFORT + PACK CONFORT + /


Porte moustiquaire cellule / Living area flyscreen door / Wohnraumtür mit Fliegengitter / Myggnät till bodelens dörr / PACK CONFORT + PACK CONFORT + PACK CONFORT +


Inverseur gaz 2 bouteilles / 2-bottle gas inverter / Gasumschalter 2 Flaschen / Gasomvandlare 2 flaskor / / PACK CONFORT + PACK CONFORT +


Longueur (m) / Length (m) / Länge (m) / Längd (m) 4,97 5,99 5,99 5,99


Largeur (sans rétroviseurs) (m) / Width (excluding wing mirrors) (m) / Breite (ohne Rückspiegel) (m) / Bredd (utan backspeglar) (m) 1,99 2,05 2,05 2,05


Hauteur (m) (+ ou - 3 %) / Height (m) (+/- 3%) / Höhe (m) (+ oder - 3 %) / Höjd (m) (+ eller - 3 %) 2,01 2,56 2,56 2,80


Places route (carte grise) / Registered seats (driving) / Zugelassene Plätze mit Sicherheitsgurt / Sittplatser (registrerade) 6 4 4 5


Places repas / Dining seats / Essplätze / Antal matplatser 4 4 4 5


Places couchage / Berths / Schlafgelegenheiten / Antal bäddplatser 2+2 2+1 2+1 2+1+1+2


CELLULE / LIVING SPACE / WOHNRAUM / BODELEN
Lit cellule double (dimensions en mm) / Living space double bed (mm) / Wohnraum-Doppelbett (Maße in mm) / Dubbelsäng i bodelen (dimension i mm) / 1920x2000/1860 ou 1920x1300 1920x1320 /


Lit cellule simple (Lits superposés) (dimensions en mm) / Living space single bed (bunkbeds) (mm) / Wohnraum-Einzelbett (Stockbetten) (Maße in mm) / 
Enkelbädd i bodelen (våningssängar) (dimension i mm) / / / 1850x700 / 1750x700
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Select
Lit cellule simple (Lits jumeaux) (dimensions en mm) / Living space single bed (twin beds) (mm) / Wohnraum-Einzelbett (Einzelbetten) (Maße in mm) / 
Enkelbädd i bodelen (enkelsängar) (dimension i mm) / 2000 x 1920 + 1860 x 1920 / /


Lit dinette transformable (dimensions en mm) / Convertible dinette bed (mm) / Sitzgruppenbett (Maße in mm) / 
Matplats omvandlingsbar till bädd (dimension i mm) 1920x1250 1850x550 1850x1000/650 1850x1400


Lit plafond escamotable (dimensions en mm) / Roof bed (mm) / Hubbett (Maße in mm) / Infällbar säng i taket (dimension i mm) 1900x1200 / / 1900x1300


Baies cadre polyuréthane double vitrage affleurant avec combiné "store moustiquaire" / compas d'ouverture à friction / 
Double glazed polyurethane framed flush windows with flyscreen blind/friction hinge / 
Bündig abschließende, doppelt verglaste Fenster mit Polyurethan-Rahmen und Kombi-Rollo/Fliegengitter / Friktionsschere / / X X X


Dubbla fönster med fönsterbåge av polyuretan och rullgardin och myggnät/ friktionsbroms 


Eclairage extérieur d'accompagnement "coming home - leaving home" / “Coming home/leaving home” external lighting / 
Außenbeleuchtung “coming home - leaving home“ / Yttre belysning med funktion ”coming home/leaving home” / X X X


Lanterneaux transparents avec moustiquaire et occultation / Transparent skylights with flyscreen and blackout blinds / 
Transparente Skylights mit Moskitonetz und Verdunkelung / Genomskinliga takluckor med myggnät och mörkläggningsgardin / X X X


Marchepied électrique largeur 550 mm / Electric step, width 550 mm / Elektrische Einstiegsstufe Breite 550 mm / Elmanövrerat fotsteg bredd 550 mm / X X X


Soute avec revêtement de protection et crochets d'arrimage / Storage area with protective covering and stowage hooks / 
Garage mit Schutzverkleidung und Befestigungsösen / Lastutrymme med skyddsbeklädnad förtöjningskrokar / X X X


Isolation XHP Xtrem Hybrid Protect = complexe Polyuréthane et Polyether avec rayonnement aluminium / 
XHP Xtrem Hybrid Protect insulation = polyurethane and polyether compound with aluminium layer / 
Isolationskonzept XHP Xtrem Hybrid Protect = Komplex aus Polyurethan und Polyether mit Aluminiumschicht / X X X X


Isolering XHP (Xtrem Hybrid Protect) = polyuretan- och polyeterkomplex med aluminiumplåt


Plancher avec isolation styrofoam et soubassement polyester / Floor with Styrofoam insulation and polyester underbody / 
Boden mit Styrofoam-Wärmedämmung und Bodenunterseite aus Polyester / Golv med isolering Styrofoam och polyesterfundament X X X X


Parois intérieures moulées à la carrosserie / Moulded internal bodywork walls  / Karosserie mit Forminnenwänden  / Gjutna innerväggar i karossen X X X X


Lit(s) permanent(s) avec sommier aluminium à lattes et matelas mousse BULTEX® / Permanent bed(s) with aluminium slats and Bultex mattress / 
Feststehende(s) Bett(en) mit Aluminium-Lattenrost und BULTEX-Matratze(n) / Permanent(a) säng(ar) med aluminiumribbförsedd sängbotten och BULTEX-madrass / / X X


Lit de plafond avec sommier à lattes, escamotable assisté par vérins et matelas matelas mousse BULTEX® / 
Jack-assisted drop-down bed with slat base and Bultex® mattress / Mit Hubzylindern absenkbares Hubbett mit Lattenrost und BULTEX®-Matratze / / / / X
Hyttsäng med ribbförsedd sängbotten, uppfällbar med hjälp av dämpare och med BULTEX-madrass


Lit(s) permanent(s) avec sommier à ressorts et matelas Confort / Permanent bed(s) with spring base and comfort mattress / 
Feststehende(s) Bett(en) mit Federrahmen und Komfort-Matratze(n) / Permanent(a) resårsäng(ar) och komfortmadrass X X / /


Rideau ventouse occultant tour de cabine / Blackout suction curtain around cab / Vorhang mit Saugnapf für Fahrerhaus / 
Mörkläggningsgardiner med sugproppar i hytten X / / /


Stores occultation cabine REMIS / Cab blackout cassette blinds / Kassettenrollo im Fahrerhaus / Mörkläggningsgardiner i kassett i hytten O X X X


Plan de cuisson inox, allumage piezzo / Stainless steel hob with black glass cover and piezo ignition / 
Nirostastahl-Kochstelle mit schwarzem Deckel und Piezo-Zündung / Spishäll i rostfritt stål med svart glaslock och piezo-tändning X X X X


Réfrigérateur trimixte avec compartiment conservateur 135 litres AES / 3-way refrigerator with freezer compartment 135 litres AES / 
Trimix-Kühlschrank mit Gefrierfach 135 Liter AES / Absorptionskylskåp med förvaringsfack, AES 135 liter / / X /


Réfrigérateur trimixte avec compartiment conservateur 160 litres AES / 3-way refrigerator with freezer compartment 160 litres AES / 
Trimix-Kühlschrank mit Gefrierfach 160 Liter AES / Absorptionskylskåp med förvaringsfack, AES 160 liter / / / X


Réfrigérateur compression avec compartiment conservateur 90 litres / Compressor refrigerator with freezer compartment 90 litres / 
Kompressionskühlschrank mit Gefrierfach 90 Liter / Kompressionskylskåp med förvaringsfack, 90 liter / X / /


Réfrigérateur glacière compression 40 litres / Coolbox compressor refrigerator 40 litres / Kompressionskühlbox 40 Liter/ 
Kompressionskylbox, 40 liter X / / /


Cabinet de toilette équipé avec douche séparée paroi stratifiée/ABS / WC with separate shower, laminated panels/ABS / 
Bad mit separater Dusche und laminierter Wand/ABS / Toalettrum med separat dusch, laminatväggar/ABS / / X /


Cabinet de toilette équipé avec paroi stratifiée/ABS / WC with laminated panels/ABS / Bad mit separater Dusche und laminierter Wand/ABS / 
Toalettrum med laminatväggar/ABS / X / X


Réservoir d'eau propre (litres) / Fresh water tank (litres) / Frischwassertank (Liter) / Färskvattentank (liter) 40 50/110 (a) 50/110 (a) 50/100 (a)


Réservoir d'eaux usées (litres) / Waste water tank (litres) / (insulated) / Abwassertank (Liter) / (isoliert) / Spillvattentank (liter)/(isolerad) 30 100 100 100 (isolé)


CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNICAL CHARACTERISTICS / TECHNISCHE  DATEN / TEKNISKA DATA


CAP COAST D50 SELECT D55 SELECT FAMILY VAN
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Combiné chauffage-chauffe eau TRUMA Combi 4 avec panneau de commande digital / 
Truma Combi 4 hot water/heating with digital control panel / Kombination Heizung/Warmwasser TRUMA Combi 4 mit digitaler Steuerung / / X X X
Kombinerad värme/uppvärmning av vatten med TRUMA Combi 4 med digital kontrollpanel


Combiné chauffage-chauffe eau TRUMA Combi 4 DIESEL avec panneau de commande digital / 
Truma Combi 4 Diesel hot water/heating with digital control panel / Kombination Heizung/Warmwasser TRUMA Combi 4 DIESEL mit digitaler Steuerung / / O O O
Kombinerad värme/uppvärmning av vatten med TRUMA Combi 4 DIESEL med digital kontrollpanel


Chauffage carburant WEBASTO 2000 W / Webasto fuel heating 2000 W / Fahrerhausheizung mit Kraftstoff WEBASTO 2000 W / 
Bränsledriven värmare WEBASTO 2000 W O / / /


Chauffe eau carburant WEBASTO / Webasto fuel boiler / Warmwasserboiler mit Kraftstoff WEBASTO / Bränsledriven vattenuppvärmning WEBASTO O / / /


Batterie auxiliaire semi-stationnaire avec coupleur et séparateur avec coupe circuit / 
Semi-stationary auxiliary battery with coupler, separator and circuit breaker / Aufbaubatterie mit Schalter und Trennrelais mit Sicherung / 100Ah 100Ah x2 100Ah 100Ah
Bodelsbatteri med relä och strömbrytare


Panneau de contrôle tactile / Touch control panel / Bedienteil mit Touchscreen / Touchkontrollpanel X X X X


Prise extérieure 230 V - Prises intérieures 230 V / External 230 V plug - Internal 230V plugs / Außensteckdose 230 V - Innensteckdosen 230 V / 
Yttre eluttag 230 V - Inre eluttag 230 V X X X X


Support fixation TV avec pré-câblage 12V-HDMI / TV mount with 12V HDMI cabling setup / TV-Halterung mit Vorverkabelung 12V-HDMI / 
TV-fäste med förmonterat kablage 12V-HDMI / X X X


Capacité bouteille(s) de gaz (définition France - kg) / Gas bottle capacity (French definition - kg) / Gasflaschenkapazität (Definition Frankreich - kg) / 
Kapacitet för gasolflaska/flaskor (definition Frankrike - kg) 1 x 1.8 butane 2 x 5.1 propane 2 x 13 propane 2 x 13 propane


Détendeur permettant l'utilisation du gaz en roulant (système anticrash) / Gas regulator valve for using gas heating while driving (anti-crash system) / 
Druckminderer für den Einsatz der Gasheizung auch während der Fahrt (Anti-Crash-System) / / X X X
Gasomvandlare tillåter användning av gasvärme under körning (anti-crash-system)


Éclairage LED intérieur d'ambiance avec fonction "coming home - leaving home" / LED interior ambient lighting with “Coming home - leaving home” function / 
LED-Stimmungsbeleuchtung innen mit Funktion “coming home - leaving home“ / LED-stämningsbelysning inne med funktion ”coming home/leaving home” X X X X


PACK CONFORT + FIAT / COMFORT PACK + FIAT / PAKET COMFORT + FIAT / PACK KOMFORT + FIAT
Climatisation manuelle + autoradio USB + régulateur avec limiteur + airbag passager + sièges confort + pare choc peint* (* sauf FamilyVan) 
+ inverseur de gaz** (** sauf D50) + porte moustiquaire cellule + HP cellule + commande radio déportée / 
Manual air conditioning + USB car radio + cruise control with limiter + passenger airbag + comfort seats + painted bumper* (*excludes FamilyVan) 
+ gas inverter** (**excludes D50) + living area flyscreen door + living area speakers + radio remote control
Manuelle Klimaanlage + USB-Autoradio + Geschwindigkeitsregler mit Begrenzer + Beifahrerairbag + Komfort-Sitze + getönte Windschutzscheibe*  / O O O


(*außer FamilyVan) + Gasumschalter** (** außer D50) + Wohnraumtür mit Fliegengitter + Lautsprecher im Wohnraum + Radio mit Fernbedienung
Manuell luftkonditionering + bilradio USB + farthållare med fartbegränsare + krockkudde på passagerarsidan + komfortsäten + målade kofångare* 
(utom Family Van) + gasomvandlare** (**utom D50) + myggnät till bodelens dörr + högtalare i bodelen + radiokontroll


PACK SÉRÉNITÉ FORD / FORD SERENITE PACK / PAKET SERENITY FORD / PACK SELECT FORD
Vitres teintées / Système GPS sync / Store occultation cabine REMIS / 
Tinted windows / GPS sync system / Remis cab blind / 
Getönte Scheiben / System GPS sync / Verdunklungsrollo REMIS im Fahrerhaus / O / / /


Tonade fönsterrutor / GPS synkroniseringssystem / REMIS mörkläggningsgardiner i hytten


N / TEKNISKA DATA


CAP COAST D50 SELECT D55 SELECT FAMILY VAN


X = Équipement de série / X = Standard fittings / X = Serienausstattung / X = Standardutrustningar
O = Équipement en option (majoration prix) / O = Optional fittings (additional cost) / O = Optionale Ausstattung (gegen Aufpreis) / 0 = Utrustning som tillval (kostnadstillägg)
/ = Équipement non disponible / / = Not available / / = Ausstattung nicht verfügbar / / = Ej tillgänglig utrustning


(a) : Le réservoir peut être rempli à une capacité de 100 ou 110 litres suivant modèle. Cette augmentation entraîne une diminution de charge utile / (a) : The tank can be filled to a capacity of 100 or 110 litres depending on the model. This increased capacity may reduce the payload. / 
(a) : Der Tank hat ein Fassungsvermögen von 100 oder 110 Litern, je nach Modell. Diese Erhöhung verringert die Nutzlast. / (a) : Tanken med en kapacitet på 100 eller 110 liter beroende på modell. Denna ökning resulterar i en minskning av nyttolasten
La définition des châssis porteur de base DREAMER est différente des définitions commerciales d'origine du constructeur du porteur. Les accessoires montés en option ne sont pas compris dans la détermination du poids du véhicule. Leur poids est donc à déduire de la charge disponible.
The Dreamer base vehicle chassis definition differs from the original constructor’s trade definitions of that base vehicle. Optional accessories installed are not included in the vehicle weight calculation. Their weight must be subtracted from the payload.
Die Definition der Trägerfahrgestelle von DREAMER unterscheidet sich von den ursprünglichen Marktdefinitionen des Trägerfahrzeugherstellers. Die optional verbaute Ausstattung wird bei der Bestimmung des Fahrzeuggewichts nicht berücksichtigt. Ihr Gewicht muss somit von der verfügbaren Last abgezogen werden.
Definitionen av DREAMERs baschassi skiljer sig från den ursprungliga chassikonstruktörens kommersiella definition. Tillvalsutrustningar ingår inte i fastställandet av fordonets vikt. Deras vikt måste därför dras av från den disponibla lasten.
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GROUPE RAPIDO - 414, rue des Perrouins - CS 20019 - 53101 MAYENNE CEDEX
www.dreamer-van.fr


Où que vous soyez en Europe, vous trouverez un concessionnaire
DREAMER à proximité. Ce réseau étendu de partenaires vous accueille
et assure le relais de votre assistance DREAMER.


Throughout Europe, you will always find a DREAMER dealer nearby.
This extended network of partners welcomes you and acts as a relay
for your DREAMER Assistance.


Egal wo Sie in Europa unterwegs sind, Sie werden immer einen
DREAMER-Vertragspartner in Ihrer Nähe finden. Unser ausgedehntes
Partnernetz ist für Sie da und übernimmt das DREAMER-Service.


Var ni än befinner er i Europa finns det en återförsäljare för DREAMER i
närheten. Detta vidsträckta nätverk av partner tar emot er och utgör
kontakten med er DREAMER-assistans.


Devenez fan de la page « Dreamer-van »
Become a fan of the “Dreamer-van” page


Werden Sie Fan unser Website “Dreamer-van”
Bli fan för sidan “Dreamer-van”


Retrouvez la liste des distributeurs sur dreamer-van.fr
Find the list of dealers at dreamer-van.co.uk


Die Händlerliste steht auf dreamer-van.de zur Verfügung
Se listan med återförsäljare på dreamer-van.se


*Les installations sont garanties 2 ans contre les vices de fabrication pour une utilisation normale en tant que véhicule 
de loisirs. Les déplacements restent à la charge du client.


*Installations are guaranteed for 2 years against manufacturing hidden defects under normal as leisure vehicle. 
Travel costs are paid by the customer.


*Für die Einbauten besteht eine Garantie von 2 Jahren für Fertigungsfehler bei normaler als Freizeitfahrzeug. 
Versandkosten gehen zu Lasten des Kunden.


*Installationerna garanteras i två år mot fabrikationsfel vid normal användning som husbilar.
Transportkostnader tillkommer kunden.


**Valable uniquement en France métropolitaine et en Belgique.


**Valid only in mainland France and Belgium. / **Nur gültig in Frankreich (Festland) und Belgien.


**Gäller endast i Frankrike och Belgien.


> Garantie châssis et cellule de 2 ans*
> Garantie étanchéité de 5 ans
> Assistance téléphonique DREAMER offerte pendant 1 an**


> 2-year chassis and living area warranty*
> 5-year waterproofing warranty
> Garantie Fahrgestell und Aufbau: 2 Jahre*
> Dichtheitsgarantie: 5 Jahre
> Garanti för chassi och karosseri: 2 år*
> Garanti för täthet: 5 år


PARTEZ TRANQUILLE !
SET OFF WITH COMPLETE PEACE OF MIND!
REISEN SIE IN ALLER RUHE!
RES LUGNT!


Un réseau
européen


EUROPEAN NETWORK
EUROPÄISCHES SERVICENETZ
ETT EUROPEISKT NÄTVERK
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